
ЩО ТАКЕ МЕНТОРСЬКА ПРОГРАМА "ПОКОЛІННЯ ПЕРЕМОГИ"? 2.0

    Менторська програма «Покоління перемоги» 2.0 — це програма, спрямована на пізнання
особистості старшокласника та його сильних сторін, підвищення внутрішньої мотивації до
навчання, соціалізації та реалізації творчих і соціальних проєктів, а також виявлення основних
кар'єрних орієнтацій та мотивів.

ЦІЛІ ПРОГРАМИ:

Надати психоемоційну та менторську підтримку;
Допомогти учням знайти власний шлях розвитку та реалізації, завдяки побудові індивідуальної
освітньої траєкторії та розвитку навички навчання впродовж усього життя;

Розвинути стратегічне та креативне мислення учасників. Спонукати їх до генерації нових ідей,
здатності думати нестандартно та впроваджувати інновації;

Покращити академічний рівень знань учнів з чотирьох дисциплін: українська мова та література,
математика, англійська мова та історія;

Дати учасниками знання та навички, що будуть корисні в профільній освіті та кар'єрному
розвитку;

Надихнути учасників будувати свій життєвий шлях в Україні.

Сформувати цінності громадянської відповідальності, свідомого ставлення до України та
української спадщини;

ХТО МОЖЕ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ПРОГРАМІ? ЯК ФОРМУЄТЬСЯ КОМАНДА?

     Учасниками програми стануть підлітки з Миколаївської, Дніпропетровської та Запорізької
областей, які мають активну життєву позицію та роблять багато корисних справ у надскладних
умовах або мають бажання реалізувати свій потенціал.
    В проєкті візьмуть участь 8 команд, які складаються з учнів та куратора. Максимальна кількість
учнів в команді - 13, мінімальна - 11. Команди можуть складатись з підлітків з різних шкіл та класів однієї
громади або міста, головна умова - всі мають навчатися у 10 класі.

ЩО ВАЖЛИВО ЗНАТИ КУРАТОРУ?

   Куратором команди може бути педагог, вихователь, викладач, працівник молодіжних просторів/
організацій, керівник/працівник позашкільного закладу, бібліотекар, психолог, соціальний педагог,
керівник гуртка, що має належну освітню та професійну кваліфікацію, досвід роботи з дітьми. В
рамках проєкту куратор має організувати доступ та можливість використання безпечного
простору/закладу на постійній основі у місті/громаді, де будуть організовані регулярні зустрічі
учасників програми.

На початку програми для кураторів передбачене навчання - дводенний тренінг в м. Київ

ОСНОВНІ ОБОВ’ЯЗКИ КУРАТОРА: 

Сформувати команду учасників - десятикласників, отримати дозволи від батьків учасників на
участь у програмі;

Супроводжувати команду на усі виїзні заходи та інтенсиви (2 профорієнтаційні інтенсиви в Києві
та 1 навчальний інтенсив в Закарпатті), а також взяти участь у навчанні в м. Київ;

Проводити офлайн-зустрічі з учасниками в рамках менторської програми - мінімум 1 раз на
тиждень. Координувати участь команди в усіх онлайн та офлайн зустрічах;

Вести проєктну документацію та звітувати про проведену роботу з учасниками для подальшого
аналізу та вдосконалення процесу навчання.

Робота куратора передбачає фінансову винагороду
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КОЛИ ПРОХОДИТЬ ПРОГРАМА?

     Програма триватиме 4 місяці - з березня по червень (включно) 2025 року та включатиме понад 8
тижнів онлайн-активностей та зустрічей з кураторами на місцях, а також виїзні інтенсиви:

Навчання для менторів та кураторів в Києві (2 дні, 1 ніч), 8-9 березня 2025
Профорієнтаційний інтенсив в Києві (3 дні, 2 ночі), 17-19 березня 2025
Зустріч з менторами у громадах (1 день), квітень 2025
Виїзний навчальний інтенсив з менторами, кураторами та тьюторами на Закарпатті (11 днів),
20-30 травня 2025
Зустріч учасників в Києві, відбір найкращіх проєктів та оголошення переможців* (2 дні, 1 ніч), 25-26
червня 2025

      *Наприкінці проєкту команди представлять власні проєкти, спрямовані на вирішення соціально
важливих питань своєї громади. Найкращі команди отримають стартовий капітал на їх реалізацію.

ЯК ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА УЧАСТЬ?

     Для участі у програмі необхідно зібрати команду разом із куратором та записати коротку відео-
візитівку - чому саме ваша команда має взяти участь у проєкті. А також заповнити анкету-заявку на
участь (заповнює куратор).

ПОСИЛАННЯ НА АНКЕТУ

ДЕДЛАЙН ПОДАЧІ ЗАЯВКИ: 23 ЛЮТОГО 2025 Р.
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https://forms.gle/gw9mjiULWDpc3uZp6

